Pracovní list č. 3 – Lednice
Porovnejte uměle vytvořenou, antropogenně pozměněnou, krajinu Lednického areálu a Novomlýnských nádrží. V obou případech se jedná o úpravu lužních lesů podél Dyje.  Ve kterém případě se tento zásah povedl více a proč si to myslíte?

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

Lednický zámek je vystavěn v ……………………………… slohu, který je typický pro období ……………………..

Hospodářské budovy jsou ale v původním ……………………………….. slohu.

Která fotografie zobrazuje francouzský a který anglický typ parku a proč?
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     …………………………………………                   ………………………………………
Který typ parkové úpravy najdeme v karvinském parku Boženy Němcové?

………………………………………………………………..

Proč byly v lednickém parku vytvořeny lesní průseky (průhledy)?

………………………………………………………………………………………………………………………

Do mapy lednického parku zaznamenejte trasu, kterou jsme prošli a všechny zastávky, které jsme udělali (nepočítáme zastávky na svačinu či vykonání jiné biologické potřeby)
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